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☆教育目標　 自分やふるさとに誇りをもち、努力できる子どもの育成                 
　 ○進んで学習する子〈知〉　 　 ○明るく思いやりのある子〈徳〉　                  
　 ○最後までやりぬく子〈意〉　 ○健康でたくましい子〈体〉                 
         【R6スローガン】　 魅力発見・発信　 パワーアップ                
　 　 自分とふるさとのよさ・魅力を見つけ、伝えよう　 自信をもって成長していこう

 　　　　　　 ご卒業おめでとうございます 　　　　　 

 

　窓辺に差し込む暖かな陽の光に、本格的な春の訪れを感じるようになりました。 

　今年度、学びの充実に努めてまいりましたが、無事に令和６年度の修了式、卒業式を迎える 

ことができますことは、喜びの極みです。保護者の皆様のご協力に感謝申し上げます。 

　卒業式予行では、卒業生入場から退場まで式次第に沿って動きを確認しました。卒業生は、 

名前を呼ばれるとはっきりとした声で返事をし、きびきびとした動きで証書を受け取ることが 

できました。在校生も、堂々とした態度で証書を受け取る卒業生の様子を真剣なまなざしで見 

つめていました。３月２１日の卒業式は、きっと参加される皆様の心に残る素晴らしい式にな 

るものと思います。 

　卒業生には、塩沢小学校で学んだことを誇りとし、自分の夢の実現に向けて一歩一歩前進し 

てほしいと思います。保護者の方々はじめ地域の皆様には、今後も卒業生を温かく見守ってい 

ただき、折に触れて励ましていただければ幸いです。これまでのご支援にこの場をお借りして 

感謝申し上げます。 

 

 　　　　　 授業参観ありがとうございました 　　　　 

 

　２月２８日、今年度最後となる授業参観が行われました。PTA総会、学級懇談会も予定通り実施す 

ることができました。PTA本部役員の皆様、専門委員会の皆様など、この会の運営にご尽力をいただ 

いたすべての皆様に心より感謝申し上げます。また、今回は教育講演会として、情報モラル講演会を 

実施しました。ゲーム・動画等、ご家庭でのルールの話し合いをよろしくお願いします。 

　PTA総会の中でも申し上げましたが、次年度は、今年度の成果と課題を踏まえながら、知・徳・体 

のバランスのとれた力、よりよく生きるために必要な基礎的・汎用的な能力を育ててまいります。 

　特に次の点に力を入れてまいりますので、各ご家庭でもご配慮いただくようお願いいたします。

○家庭学習や家庭における読書習慣の定着（家庭読書(家読)の推奨）   ◆学校（学習） 支援ボラン

○保護者、地域との連携による地域学習の充実（地元愛育成） 　 ティアへの積極的な参加を

○運動や食事、メディアコントロールなどの、健康マネジメント力 　 お待ちしています。

（自らの生活習慣を見直し、改善しようとする力）の育成
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